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Το Cosmic 39, είναι το αποτέλεσμα μακρόχρονης έρευνας.
Η πρόκληση ήταν ένα σκάφος που θα θέσει νέα μέτρα σύγκρισης.

Μέρος της έρευνας, μας όδηγησε στην ανάπτυξη και εξέλιξη μιας νέας
καινοτομικής γάστρας, γιατί εκεί βασίζονται τα πάντα και από εκεί αρχίζουν όλα.

Η τεχνογνωσία μας επέτρεψε να αναλάβουμε αυτήν την πρόκληση και
να πρωτοπορήσουμε σε καινούργιες ανακαλύψεις, όπως το ισχυρότατο πεδίο

του “Double Chine Effect” του “Αntidive System” των “Bow Steps”
και να προωθήσουμε πιο πέρα τα όρια της απόδοσης.

Δημιουργήσαμε έτσι ένα σκάφος ικανό να ανταποκριθεί
στις πιο δύσκολες συνθήκες, διαθέτοντας ταυτόχρονα όλες τις ανέσεις,

ασφάλεια, κορυφαίες επιδόσεις και εξεραιτική οικονομία.

Σύμβολο ελευθερίας και περιπέτειας που γοητεύει και συναρπάζει!.



Σχεδιασμένο να ορίζει την πολυτέλεια 
αλλά και να κόβει την ανάσα. 

Βραβευμένο μοντέλο από την 
Διεθνή Ακαδημία Σχεδιασμού 

A’ Design Award & Competition 
στην κατηγορία Yacht & Marine Vessels.

Takis Samartzis Design



Takis Samartzis Design



ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑΣ
Η ελευθερία που προσφέρει το Cosmic 39 με την υπεροχή της πλεύσης σε κάθε καιρό 
και την απαράμιλλη ασφάλεια, κρατά εσάς και τους επιβάτες σας ανέμελους, στην 
υποδειγματική άνεση του.Η εξαιρετική ισορροπία αλλά και η άνεση της πλεύσης ανάμεσα 
στις υψηλές ταχύτητες των 80+ κόμβων αλλά και των ταχυτήτων κρουαζιέρας που 
ξεκινούν από τους 12 κόμβους, είναι ένα από  τα βασικά χαρακτηριστικά του.
   

Όλα γίνονται με πρωτόγνωρη οικονομία, συμβάλλοντας στο να διανύσετε 
μεγαλύτερες αποστάσεις αλλά και ταυτόχρονα να επιβαρύνετε λιγότερο το περιβάλλον.
Τα πάντα αρχίζουν με την καινοτομική τεχνολογία της γάστρας, σχεδιασμένη από τον 
Adam Younger σε συνεργασία με τον Τάκη Σαμαρτζή.

Τώρα ήρθε η στιγμή να φτάσουμε ακόμα πιο μακριά.





• Τριπλά μεταβλητού μήκους αεριζόμενα Steps
Με το πρώτο μικρότερου μήκους, δημιουργούν 
προοδευτικά ένα στρώμα αέρα κάτω από την γάστρα, 
εξασφαλίζοντας επιδόσεις και οικονομία.

• Double Chine Effect
Εξασφαλίζει μεγαλύτερο πλάτος γάστρας, διατηρώντας, 
από τις μεσαίες ταχύτητες και πάνω την συμπεριφορά 
στενότερης γάστρας (επιδόσεις, οικονομία, 
μαλακή πλεύση).

• Bow Steps
Τα διπλά steps στην πλώρη, εξασφαλίζουν μοναδική άνεση στον 
υψηλό κυματισμό, μειώνοντας την επιβράδυνση της γάστρας και 
βελτιώνοντας την αεροδυναμική στις υψηλές ταχύτητες.

• Antidive System
Θα αποτρέψει το “κάρφωμα” της πλώρης σε υψηλό κυματισμό, 
σε όλοτο φάσμα των ταχυτήτων, διώχνοντας ταυτόχρονα 
τα νερά μακριά.

• Convex Frames
Κυρτές πλευρικές επιφάνειες γάστρας, για 
καλύτερη ευστάθεια και μαλακότερη πλεύση.

• Λογχοειδή παρατροπίδια
Τα παρατροπίδια στην πλώρη έχουν 
σχήμα λόγχηςαπομακρύ νοντας τα νερά 
και διατηρώντας καλύτερη ευστάθεια

Αυτά είναι μόνο κάποια από τα στοιχεία που κάνουν τη διαφορά.





Ό,ΤΙ ΧΡΕΙΑΖΕΣΤΕ ΕΙΝΑΙ ΕΔΩ
Με την πρώτη επαφή έρχεται το αίσθημα της προστασίας 
και της ασφάλειας που παρέχει το μεγάλο βάθος του 
καταστρώματος, αλλά και η άνεση του να κινείστε ελεύθερα 
σε όλο το σκάφος από τους μεγάλους διάδρομους. 



Τα μεγάλα ταξίδια αρχίζουν απο το εσωτερικό του Cosmic 39, διαθέτοντας τρεις 
εκδόσεις διαρύθμησης αποκλειστικά σχεδιασμένες για τις δικές σας ανάγκες.

Η ευρυχωρία του πρυμναίου σαλονιού εκπλήσει καθώς τo ηλεκτρικό τραπέζι 
ενσωματώνεται στο δάπεδο με το πάτημα ενός κουμπιού.

Όλα τα απαραίτητα αξεσουάρ βρίσκονται εδώ για να ανεβάσουν σε άλλο επίπεδο 
τις δραστηριότητές σας. 

Το Wet Bar διαθέτει δύο ηλεκτρικά ψυγεία, ψυγείο 
πάγου, παγομηχανή, καφετιέρα NESPRESSO, 
επαγωγική εστία, πάγκο κοπής και νεροχύτη με βρύση. 

Τα ρυθμιζόμενα καθίσματα τύπου bucket, που 
υποστιρίζoνται από τις τηλεσκοπικές ρυθμιζόμενες 
αναρτήσεις, προσφέρουν μέγιστη ασφάλεια και άνεση.

• H πλευρική εξέδρα μπάνιου κάνει 
άνετη την πρόσβαση στην θάλασσα 
ή στο σκάφος μακριά από τις προπέλλες.

• Διάδρομος πρύμνης

• Ανακλινόμενες ξαπλώστρες πλώρης (2)

• Ενσωματωμένα φώτα ναυσιπλοΐας LED

• Kαμπίνα με διπλό κρεβάτι και τουαλέτα

• Ηλεκτρικός εργάτης άγκυρας 
  πλώρης & πρύμνης







ΜEΣΑ ΣΤΟ COSMIC 39
Η καμπίνα ενσωμετώνεται περίτεχνα μέσα στον σπορ 
σχεδιασμό με μέγιστο ύψος 1,90 μέτρων.

Η ηλιοροφή πάνω από το διπλό κρεβάτι χαρίζει άπλετο 
φυσικό φωτισμό, αλλά και αξέχαστες νύχτες με θέα τον 
έναστρο ουρανό.

Σε ανεξάρτητο χώρο μέσα στην καμπίνα 
βρίσκεται η τουαλέτα, ο νυπτήρας και το ντουζ. 



ΤΕΧΝΟΓΝΩΣΙΑ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑ
Κάθε σκάφος Tropida κατασκευάζεται με βάση τις ξεκάθαρες γνώσεις 
πλεύσης, υδροδυναμικής, αεροδυναμικής και του κατάλληλου set-up.
Οι καινοτομίες δεν σταματούν στον σχεδιασμό, 
αλλά εμβαθύνονται στην κατασκευή. 

Τα τεχνολογικά και πιστοποιημένα υλικά δημιουργούν πεδίο εφαρμογής για 
καινοτομίες και προηγμένες μεθόδους στην κατασκευή του σκάφους. Οι 
iso πολυεστερικές ρητίνες, οι vinylester ρητίνες, οι εποξικές ρητίνες, τα 
biaxial 45˚και 90˚, τα unidirectional και carbon υφάσματα τα core PVC 
υλικά, τα micro balloons και τα iso χρώματα εξασφαλίζουν την κορυφή 
στην ποιότητα κατασκευής.

Η μέθοδος infusion στην κατασκευή της γάστρας και στα επιμέρους 
τμήματα που κατασκευάζονται από carbon,εξασφαλίζει σταθερή 
ποιότητα και μικρό βάρος. Η χρήση συμπαγούς πολυεστέρα με
υφάσματα στα ενισχυτικά δοκάρια και τον καθρέπτη, η κατασκευή
sandwich με PVC core στα εγκάρσια ενισχυτικά, επιτρέπουν την 
παντελή απουσία ξύλου από κάθε σημείο του σκάφους, προσφέροντας
μακροζωία μικρό βάρος και υψηλή αντοχή.

Στο κτίσιμο του καθρέπτη, που αποτελεί νευραλγικό και ευαίσθητο
σημείο, εφαρμόζεται η παγκόσμια καινοτομία της Tropida με το
εσωτερικό χωροδικτύωμα , κατασκευασμένο από συμπαγή πολυεστέρα. 
Το χωροδικτύωμα εφαρμόζεται στην θέση του παραδοσιακού και 
ευαίσθητου κόντρα πλακέ, κάνοντας τον καθρέπτη απίστευτα ανθεκτικό 
και αθάνατο, αφού δεν θα σαπίσει ποτέ από την μακροχρόνια παραμονή 
στην θάλασσα.

Άλλη μια παγκόσμια καινοτομία αποτελεί το ενσωματωμένο σύστημα
αποστράγγισης στην γάστρα, εξαλείφοντας την ανάγκη να βασίζεται η
στεγανότητα του σκάφους σε δύο σωλήνες και δύο σφικτήρες.



ΜΗΚΟΣ:        12 m   39.37 ft 

ΠΛΑΤΟΣ:       3.65 m  11.97 ft

ΒΑΡΟΣ:        3800 kg  7936 lbs

ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ:  430 lit + 500 lit 113.6 gal + 132 gal

ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΝΕΡΟΥ:    200 lit   52.8 gal

ΒΥΘΙΣΜΑ:      0.58 m

DEADRISE ΚΑΘΡΕΠΤΗ:   21˚

DEADRISE ΠΛΩΡΗΣ:     58˚

KΙΝΗΤΗΡΕΣ (εξωλέμβιοι):  από 2× 300 hp έως 2× 600 hp / από 3× 250 hp έως 3× 500 hp

KΙΝΗΤΗΡΕΣ (εσωλέμβιοι):  από 2× 300 hp έως 2× 1100 hp 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ:       80+ knots

ΑΤΟΜΑ:        12

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:      Β
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